

# 深夜11点,路边惊现一6岁女娃

## 本来是奶奶陪她,看到她入睡后就出门干活了,幸被过路的哥发现

本报威海4月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李孟君) 9日晚,6岁女孩小舟(化名)半夜醒来发现奶奶不在家,便独自出门上街找奶奶。深夜气温低,小舟浑身上下只穿一件小内裤,冻得发抖,所幸被热

心的哥发现。民警多方查找,找到了孩子的父母。

4月9日晚11时许,荣成一出租车司机行驶到崂山街道政府附近,发现一年约六七岁的小女孩独自站在路边,浑身只穿了一件小内裤,被冻得瑟

瑟发抖。为防止发生意外,司机靠边停车,将小女孩抱上车送到崂山边防派出所。

民警赶紧找来一件迷彩大衣给孩子披上,小女孩自称小舟,家里是“卖水衣”的,晚上父母在家“开会”,所以当晚住在奶

奶家。根据小女孩提供的父母电话,民警多次拨打,均无人接听。

民警推断,小舟家可能就在崂山街道办事处附近。安顿好她,两名民警外出查找,最终与小舟的父母取得联系,随后将她送回家。原来,当晚小

舟的父母布置会场,为次日举行的家具促销活动做准备,便将她送至奶奶家。等小舟入睡后,奶奶便去小舟家帮忙。不料,小舟半夜醒来发现奶奶不见了,就“光着肉”出门找奶奶,幸被好心的哥发现。

## 蒙头遮脸,一夜连砸四车盗窃

### 车内的衣服、包吸引了他,只偷到一些零钱

本报威海4月11日讯(记者 陶相银) 一男子在环翠区张村镇连砸4辆私家车盗窃财物,尽管戴着帽子、口罩,还是被抓获。

5日上午,张村镇连发4起轿车被砸财物被盗窃案,四报案人分别住在两个相邻的小区,嫌疑人用弹弓击碎车窗,盗走车内的衣服、包、现金。民警很快就确定这一系列案件系同一人所为,车主们只被盗窃一些零

钱,但更换车窗玻璃需花费不少。

调阅两个小区的多处监控,民警发现一可疑人员:当天凌晨3点30分至4点,一戴帽子、口罩的男子在小区内溜达,多次持手电筒照射各车。民警根据男子的活动轨迹,当天上午锁定其住处并将其抓获,发现了部分被盗财物。

经查,嫌疑人李某今年42岁,本地人,去年曾因砸车盗窃

被文登警方抓获,并被判刑7个月,今年2月刑满释放。李某单身,出狱后一直无业,又“重操旧业”,李某的砸车工具是一把强力弹弓,他还交代了不久前的另一起砸车盗窃案。

李某因涉嫌盗窃罪被环翠警方刑拘。在这系列案件中,李某盗得的财物衣服、包,很多车主往往以为车内没有财物就不会招贼,岂料车内的衣服、塑料袋、信封等都能招贼。

## 乳山公安扶贫募捐32500元

本报4月11日讯(通讯员 孙凤侠 张阔子) 2016年以来,乳山市公安局与省定贫困村大孤山镇北姜家庄村结对精准扶贫对子,投入人力物力财力协助村民脱贫。2017年春,为进一步加快脱贫攻坚进程,乳山市公安局在副科级以上党员干部中开展扶贫基金募捐。

活动中,局领导以实际行动带动党员干部捐赠,大家自主自愿献出自己的一份爱心,短短一个小时共筹集资金32500元。近日,乳山市公安局政工室民警专程将募捐款送至北姜家庄村两委,希望这笔扶贫专项基金全部用在扶贫项目,为全村老百姓谋福利。

## 抓个小偷牵出毒品案

本报威海4月11日讯(记者 陶相银) 吴某撬盗一个成人用品自助售卖机,民警抓捕他时又发现他吸毒,在他的住处查获0.5克冰毒。吴某因非法持有毒品被刑拘。

日前,环翠区张村镇一店主报警称,他经营的一个成人用品自助售卖机被撬盗,店内监控也被破坏。民警勘查确认,小偷进入店内,发

现监控探头的电线裸露在墙外便随手扯断,之后撬开自助售卖机货箱,盗走一个价值200余元的成人用品。

民警很快锁定嫌疑人吴某,赶到他的住处抓捕时,又发现冰壶等吸毒工具,继续搜查查获一小包、0.5毫克冰毒。吴某的尿样呈阳性,确实吸毒。吴某因非法持有毒品已被刑拘。

## 基金业奥斯卡揭晓 浦银安盛盛世精选问鼎金牛奖

近日,第十四届中国基金业金牛奖评选结果在北京揭晓。凭借杰出的业绩表现,浦银安盛旗下产品浦银安盛盛世精选混合基金荣获“2016年度开

放式混合型金牛基金”;在网络投票中,浦银安盛盛世精选混合基金基金经理褚艳辉荣膺“最佳人气金牛基金经理”。2016年,在上证综指整体下跌

12.31%的背景下,浦银盛世精选A收益率实现了同期7.9%的逆势上扬,在同类产品中排名前5%,并获评银河一年期五星基金。

## 国泰聚信价值优势荣获2016年度金牛奖

伴随着基金年报的陆续公布,基金行业最具价值的奖项“中国基金业金牛奖”也在4月8日正式对外公布。由于2016年股债两市均经历了罕见的宽幅震荡行情,2016年度金牛奖成为市场关注的焦点。老牌公募基金公司国泰基金凭借扎实的投研实力,旗下

国泰成长优选混合、国泰生益灵活配置混合和国泰聚信价值优势灵活配置混合三只混合型基金获得“2016年度开放式混合型金牛基金”奖。其中,国泰聚信价值优势灵活配置基金表现尤为突出。银河数据显示,截至2016年12月30日,国泰聚信价值优势基金

(A类)过去一年的净值增长率为10.90%,位居同类可比288只基金第三名。值得一提的是,作为一只成立于2013年12月的基金,该基金2014年、2015年和2016年分别实现了45.41%、31.78%和10.90%的净值增长率。

## 荣成村级审计实行监督新模式

本报4月11日讯(通讯员 闫昭 周娟 刘杨 于培栋) 为实现村级审计监督常态化、长效化,不断提升村级管理规范化水平,在充分论证及实践的基础上,荣成市在全市创新实行村级审计监督“3+2”模式,成效显著。在已有账目资金、合同

管理两大平台基础上,开发村级资产管理信息化平台,村级资产全部录入平台,实现三大平台数据互联互通,形成村级财务“闭环式”监管。市级抽调农业、审计、财政人员组成督查小组,按照不低于10%的比例重点审计经济活跃村和矛盾隐患村。

## 升级定增投资四核驱动 信诚多策略灵活配置基金正式发行

2017年2月中旬定增新政的发布让火爆的定增市场迎来新的变局。据悉,信诚基金旗下第二只公募定增产品——信诚多策略灵活配置基金4月11日正式发行。该基金在原来主动管理的基础上,围绕定增投资,四核驱动,升级“精选与择时”

策略,追求绝对收益,投资者可通过工商银行等各大银行、券商及信诚基金直销平台进行认购。

具体来说,相比传统定增投资,信诚多策略以绝对收益为目标,将多维度的狙击定增市场,包括真精选策略、二级市

场联动策略、择时对冲策略,安全报价策略在内的四核驱动策略。即一级市场方面,首先优中选优,挖掘市场关注度低、兼具折价安全的优质项目;谨慎报价,注重安全边际;其次择机选择,不抢热门,选取市场波动低点介入,高折价参与。

## 量化“修行”成效显著 五星基金泰达宏利逆向捧得金牛归

4月8日,第十四届中国基金业金牛奖颁奖典礼暨金牛基金高峰论坛在北京隆重举行,17类金牛奖项一一揭晓。单只基金部分,泰达宏利逆向凭借着稳健优异的长短期业绩获得“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”荣

誉,捧得金牛归。银河数据显示,截至3月31日,泰达宏利逆向过去一年、两年、三年的净值增长率分别为20.00%、14.70%、126.85%,在偏股型基金中分别排名33/376、48/355、21/335,各阶段均领先同期上证综指和沪深300。

## 威海市“城市质量精神”有奖征集公告

为深入贯彻落实国务院《质量发展纲要(2011-2020年)》,加快推进我市质量强市建设,鼓励广大市民参与全国质量强市示范城市创建工作,经市政府同意,市质量强市工作领导小组办公室决定公开征集威海市“城市质量精神”。

- 一、征集要求**
- 1.主题:突出威海城市精神、城市特点、时代特征和价值取向;
  - 2.内涵:城市质量精神要立足质量,体现城市“崇尚质量、追求卓越”的质量文化内涵、理念和特色;
  - 3.格式:城市质量精神要求文字

简洁、寓意丰富、朗朗上口、易懂易记(原则上不超过16字),便于对外宣传。同时需提交城市质量精神文字解释说明,字数不超过500字。

**二、征集时间**  
从公告发布之日起至2017年4月20日。

- 三、征集方式**
- 1.征集作品可通过电子文档或纸质递送两种方式投稿,纸质投稿作品请用A4纸打印。可个人报送或集体统一报送,作品数量不限;
  - 2.征集作品请注明“威海市城市质量精神征集活动”字样,并注明作者

姓名、身份证号码及联系方式。

**四、评审方式**  
威海市质量强市工作领导小组办公室将组织专家对征集作品进行评选,经市政府批准后,确定最终获奖名单。

- 五、奖励方式及说明**
- 1.本次城市质量精神征集活动设录用奖1名、入围奖10名;
  - 2.投稿人所投稿作品不得侵犯他人著作权,不得违反有关法律法规,所引发的法律纠纷由投稿人自负。主办方不承担任何法律责任;
  - 3.所有提交的作品无论采用与否,恕不退还;

- 4.作品一经录用,其著作权即归主办方,由主办方统一安排用于公益宣传;
- 5.本公告由威海市质量强市工作领导小组办公室负责解释。

**六、联系方式**  
联系单位:威海市质量强市工作领导小组办公室(市质监局);  
联系人:王淑梅 李天;  
联系电话:0631-5283157;  
电子邮箱:zlk.whj@163.com;  
邮寄地址:威海市统一路416-A号;  
邮编:264200。  
**威海市质量强市工作领导小组办公室**  
2017年4月6日